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ČERVENEC  2015 
 
 

VYDÁVÁ  OBEC  STARÉ  HAMRY 

U s n e s e n í 



ze 7. zasedání zastupitelstva Obce Staré Hamry, 
konaného dne 07. 07. 2015 

   

1/7   ZO schvaluje návrhovou komisi ve složení:  p. Ivo Franke a Bc. Jan Klepáč. 
2/7   ZO schvaluje ověřovatelé zápisu: Ing. Rudolf Franta a p. Jaroslav Kubala.               
3/7  ZO schvaluje předložený program jednání včetně doplněného bodu Dopis 
majiteli hřiště u Čertova Hrádku. 
4/7   ZO schvaluje Smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského 
kraje účelově určenou na realizaci projektu „Obnova autobusových čekáren na 
zastávkách hromadné dopravy v obci Staré Hamry“ a to ve výši 22,52% 
z celkově skutečně vynaložených uznatelných nákladů, maximálně však ve výši 
250.000,- Kč, uzavřenou mezi Moravskoslezský kraj, se sídlem 28. října 117, 702 
18 Ostrava IČ: 708906692 a Obci Staré Hamry se sídlem Staré Hamry 283, 739 
15 Staré Hamry, zastoupenou Bc. Evou Tořovou, starostkou obce, IČ: 00297241, 
ve znění přílohy č. 1 přijatého usnesení a pověřuje starostku obce k podpisu 
smlouvy.    
5/7      ZO schvaluje Smlouvu o právu provést stavbu  č. FM/27/r/2015/Sk na 
pozemku parc.č. 3185/1 (ostatní plocha, silnice) v k.ú. Staré Hamry 1 v obci 
Staré Hamry, okres. Frýdek – Místek zapsaném na LV č. 183 uzavřenou mezi 
Moravskoslezský kraj se sídlem ul. 28. Října 117, 702 18 Ostrava, IČ 70890692 
zastoupeným z pověření hejtmana kraje Správou silnic Moravskoslezského 
kraje, p.o., se sídlem Úprkova 795/1, 702 23 Ostrava středisko Frýdek – Místek, 
Horymírova 2287, 738 33 Frýdek – Místek , IĆ 00095711 zastoupenou 
vedoucím střediska Ing. Radomírem Vlkem a Obci Staré Hamry se sídlem Staré 
Hamry 283, 739 15 Staré Hamry, zastoupenou Bc. Evou Tořovou, starostkou 
obce, IČ: 00297241, ve znění přílohy č. 1 přijatého usnesení a pověřuje 
starostku obce k podpisu smlouvy.                                                                                                                   
6/7      ZO bere na vědomí znění dopisu majiteli ve věci dlouhodobého 
pronájmu pozemku hřiště u hotelu Čertův Hrádek.    
 
 

 

 
 

 
 
 

U s n e s e n í 



z 8. zasedání zastupitelstva Obce Staré Hamry, 
konaného dne 20. 07. 2015 

1/8 ZO schvaluje návrhovou komisi ve složení: Ing. Rudolf Franta a p.Ivo Franke. 
2/8  ZO schvaluje ověřovatele zápisu:  Bc. Jan Klepáč a Mgr. Robert Lang.               
3/8 ZO schvaluje předložený program jednání včetně doplněného bodu 
Smlouva o výpůjčce. 
4/8  ZO bere na vědomí výsledek hodnocení veřejné zakázky malého rozsahu na 
stavební práce „Obnova autobusových čekáren na zastávkách hromadné 
dopravy v obci Staré Hamry“ a pověřuje starostku obce k podpisu smlouvy 
s vybranou firmou B+J stavební s.r.o., Ostravice 1272, 739 14.  
Cena díla: 1.036 184,56 Kč. 
5/8  ZO bere na vědomí výsledek hodnocení veřejné zakázky malého rozsahu na 
dodávky „Změna způsobu vytápění kulturního dolu ve Starých Hamrech“ a 
pověřuje starostku obce k podpisu smlouvy s vybranou firmou VODOTOP FM 
spol. s.r.o., Kunčičky u Bašky 355, 739 01 Baška, IČ: 268 23 519, případně 
v pořadí jak bylo stanoveno výběrovou komisí. Cena díla: 939 478,- Kč 
6/8 ZO doporučuje starostce obce zařadit projednání výpovědi Smlouvy o 
pronájmu nebytových prostor s vybavením bowlingových drah a sauny 
uzavřenou dne 06. 01. 2012 s nájemcem Jakubem Masným, bytem Staré Hamry 
268, 739 15 Staré Hamry, IČ:  655 240 39  z důvodu změny způsobu vytápění na 
další zasedání zastupitelstva obce. 
7/8 ZO bere na vědomí znovu vyhlášení výběrového řízení na veřejnou zakázku 
malého rozsahu na stavební práce „Interiér sálu – kulturní dům Staré Hamry“ a 
pověřuje starostku obce k podpisu smlouvy s firmou, která bude na základě 
stanovených hodnoticích kritérií tj. nejnižší nabídkové ceny v Kč včetně DPH 
vybrána hodnotící komisi. 
8/8  ZO schvaluje Veřejnoprávní smlouvu o provedení stavby č. 7/2015 , č.j. SÚ 
849/2015-330/Ko, kdy předmětem smlouvy je provedení stavebních úprav  dle 
projektu „Změna způsobu vytápění kulturního domu ve Starých Hamrech“ na 
pozemku parc. č. st. 2549 v k. ú. Ostravice 2 v obci Staré Hamry, stavebníka: 
Obec Staré Hamry zastoupená starostkou obce Bc. Evou Tořovou, se sídlem 
Staré Hamry 283, 739 15, IČ: 00297241 a pověřuje starostku obce k podpisu 
smlouvy ve znění přílohy č. 1 přijatého usnesení. 
9/8  ZO schvaluje Rozpočtovou změnu č. 2-2015 ve znění příloha č 1 přijatého 
usnesení. 
10/8 ZO schvaluje Smlouvu o výpůjčce na bezplatné užívání vyprošťovací 
zařízení LUKAS GS 6T uzavřenou mezi Městem Rýmařov se sídlem náměstí Míru 
1, 79501 Rýmařov, zastoupeným Ing. Petrem Kloudou, starostou, IČ: 00296317 
a Obcí Staré Hamry se sídlem Staré Hamry 283, 79315 Staré Hamry  
zastoupenou Bc. Evou Tořovou, starostkou, IČ: 00297241 ve znění přílohy č. 1 
tohoto usnesení. 

Starostka informuje 



 

Zabezpečení obecního úřadu 
Dalším krokem k zabezpečení obecního úřadu, 
který přispěje ke zvýšení ochrany majetku obce, 
je nový bezpečnostní prvek na vstupních 
dveřích. Jedná se o tzv. elektrického vrátného, 
který je ovládán příslušnými pracovníky obce.   V úředních hodinách, tj. 
v pondělí a ve středu od 7.00 do 16.00 hodin, půjdou dveře volně otevřít. 
V ostatní dny budou uzavřeny a ke vstupu je nutno použít zvonek. Zvonky 
jsou umístěny na stěně vpravo od vstupních dveří (vedle schránky). 
 

 

Výsledky výběrových řízení na schválené investiční 
projekty obce 
1. Obnova autobusových čekáren na zastávkách hromadné dopravy v obci 

Staré Hamry 
Na základě výzvy k podání nabídek byla doručena jedna nabídka.  Základním 
hodnotícím kritériem byla nejnižší nabídková cena v Kč včetně DPH.  
Nabídku podala a vybrána byla firma: 
B + J stavební s.r.o., se sídlem Ostravice 1272, cena včetně DPH: 1 036 184, 
56 Kč. 
2. Změna způsobu vytápění kulturního domu ve Starých Hamrech 
Na základě výzvy k podání nabídek byly doručeny dvě nabídky.  Základním 
hodnotícím kritériem byla nejnižší nabídková cena v Kč včetně DPH.  
Nabídky podaly firmy: 
VODOTOP FM spol. s.r.o., se sídlem Kunčičky u Bašky 355, cena včetně DPH: 
939 478,- Kč 
 ŠNAJDER  spol. s.r.o. se sídlem Kunčičky u Bašky 139., cena včetně DPH: 
991 973,- Kč. 
Vybrána byla firma VODOTOP FM spol. s.r.o., se sídlem Kunčičky u Bašky 
355. 
3. Interiér sálu kulturního domu Staré Hamry 
Vzhledem k tomu, že nabídka uchazeče neobsahovala podklady stanovení 
zadávací dokumentací bylo rozhodnuto o zrušení výběrového řízení a 
zároveň byla zveřejněná nová výzva k podání nabídky.  
 

 

Obecní vodovod - Upozornění 
Z důvodu velkého sucha žádáme všechny odběratele, aby vodou maximálně 
šetřili. Děkujeme za pochopení. 

Velkoobjemové kontejnery 



Do lokalit Velký, Osťana, Červík, Lojkaščanka, Chlopčíky, Lučisko, Jankula a 
Vroble byly opět umístěny kontejnery na komunální odpad. Jedná se o 
kontejnery zcela nové, na které v budoucnu bude možné nechat zhotovit 
poklopy. Tento postup byl zvolen poté, co se ukázalo, že poškození starých 
kontejnerů bylo v takovém rozsahu, že se jejich oprava finančně nevyplatí. 
Protože zakoupení 8 ks nových kontejnerů bylo záležitostí finančně 
náročnější (cena jednoho kontejneru 25 000,- Kč), nebude se již v letošním 
roce realizovat plánovaná druhá etapa oprav velkoobjemových kontejnerů. 
Ke zlepšení odpadového hospodářství v naší obci určitě přispěje rozšíření 
sítě nádob na separovaný sběr (plasty, sklo). Na základě žádosti občanů byly 
nádoby nově umístěny na Velkém a Jankuli. 
 

 

Nový nátěr Bílého kříže   
Na začátku měsíce července zaměstnanci obce, p. Václav Ondra a p. Jan 
Boháč, společně p. Pavlem Beranem, dříve členem Horské služby, provedli 
renovaci kříže na Bílém Kříži. Nový nátěr dostal nejen kříž, ale i oplocení.  
Památka historických událostí nacházející se na turisty vyhledávaném 
hřebeni je zase jako nová…   
Poděkování za odvedenou prací patří všem jmenovaným. 

        
 

 

Informace k videozáznamu – oslavy 70. Výročí osvobození 
Starých Hamer 
O videozáznam, který natočil a zpracoval pan Zdeněk Valášek na oslavách 
70. výročí osvobození naší obce 3. 5. 2015 je mimořádný zájem. Na základě 
četných dotazů, sděluji všem zájemcům, že DVD s tímto videozáznamem  je 
všem zájemcům k dispozici na obecním úřadě. 
 

Boj s křídlatkou 
Podle zájmu o Roundup soudím, že boj s křídlatkou byl v naší obci vyhlášen 
včas a že k jejímu masivnímu šíření u nás nedojde. Pokud někdo objeví v naší 



obci její výskyt na místech, o kterých se zatím neví, pak prosíme, aby buď 
sám zasáhl, nebo informaci podal na obecní úřad – viz článek v minulém 
zpravodaji. 
 

 

Upozornění na krádeže 
V poslední době  bohužel narůstají krádeže v naší i sousední obci. Věnujte 
proto, prosím, pozornost svému majetku a okolí.  
V případě potřeby kontaktujte Policii ČR, obv. odd. Frýdlant nad Ostravicí 
na tel. č. 974 732 731 nebo 558 442 011. 

 
 

Setkání na Konečné 
Tradiční setkání obyvatel čtyř obcí moravskoslovenského pomezí – Bílé, 
Starých Hamer, Klokočova a Korni na Konečné při Vatře přátelství u 
příležitosti výročí  SNP se uskuteční v sobotu 29. 8. 2015. Začátek v 15:00 
hodin.  
 

 

Nové informační cedule 
Staré a z velké části již nečitelné stávající informační cedule umístěné na 
silnici I/56 (hnědé ukazatele), na Samčance a U mostu, byly nahrazeny 
novými. 
 

 

Oznámení místní knihovny 
 
      Z důvodu dovolené bude ve dnech 31. 8., 1. 9., 7. 9. a 8. 9. 2015       
      starohamerská knihovna uzavřena.  
 
 

Andrašková Anna 
 

 

 
 
Už je to tak, vezeme do Bílé poslední 

vlak. 



 
Putovní výstava k 50. výročí poslední jízdy vlaku na trati Ostravice -  Staré 
Hamry – Bílá ve Starých Hamrech skončila. Zůstává jen nostalgická 
vzpomínka. 
Výstava měla nebývalý úspěch. Na její vernisáži, v neděli po poutní 
bohoslužbě, byl sál kulturního domu zaplněn do posledního místa a další lidé 
stále přicházeli.  Fotografie zachycující krásu původních Starých Hamer, 
krásy ještě nezatopeného údolí, s protékající řekou a kolem se vinoucími 
kolejemi, projíždějící vlak, ale také model původního vlakového nádraží na 
Bílé a filmy z archívu ČT, které zachycují vzpomínky na život v obci před 
výstavbou přehrady, to vše výstava nabízela.  Za celou dobu výstavu zhlédlo 
celkem 156 návštěvníků. 
O tom, že tato výstava zaujala nejen pamětníky původních Starých Hamer, 
ale širokou veřejnost, napříč generacemi, místní i turisty, svědčí zápisy 
v pamětní knize. Některé jsou pouze krátké a děkují za oživení vzpomínek na 
mládí, některým vehnala výstava slzy do očí, jiní našli na fotografiích své 
příbuzné, a někteří se rozepsali více a já se velice ráda s Vámi podělí 
alespoň, o některé z nich: 
„Díky za krásné vzpomínky, kde jsem prožil kus mládí“ B.D. 
„Děkujeme. Jen ty vzpomínky trochu bolí“ Z.T. 
„Já též děkuji, bylo to výborně zpracováno a musela to být nádhera tam 
stát“ K.K. 
„I při vědomí nutnosti potřeby pitné vody je nutno říci, že je škoda krásné 
přírody, nádherných údolí, rašelinišť rozloze 6,5 ha se vzácnými druhy rostlin, 
které z větší části Beskyd zmizely. Co výstavba přehrady způsobila v duších 
lidí, jsme viděli v obou krátkých filmech. Děkujeme všem, kteří tuto výstavu  
pořádali, nebo se na ni nějak podíleli“ V.V., Praha 
K poděkování se připojuji a ještě jednou děkuji za zapůjčení výstavy Muzeu 
Beskyd ve Frýdku – Místku a Mgr. Kateřině Pekové za její instalaci, za 
zapůjčení modelu panu Vítězslavu Murasovi, starostovi obce Ostravice za 
zapůjčení techniky k promítání filmů a souboru Grunik za krásné vystoupení 
k zahájení výstavy. Rovněž děkuji všem zaměstnancům obce za pomoc 
s přípravou a organizací výstavy, a také  Barboře a Michaele Balášovým. 
Odkazy na pořady, které se promítají na výstavě: 
 
http://www.ceskatelevize.cz/porady/10169746290-
zatopene-osudy/408235100191001-sance/ 
 
http://www.ceskatelevize.cz/porady/1097944695-
horka-voda/404235100041007-horka-voda/video/ 
 

Zprávičky ze školy 

http://www.ceskatelevize.cz/porady/10169746290-zatopene-osudy/408235100191001-sance/
http://www.ceskatelevize.cz/porady/10169746290-zatopene-osudy/408235100191001-sance/
http://www.ceskatelevize.cz/porady/1097944695-horka-voda/404235100041007-horka-voda/video/
http://www.ceskatelevize.cz/porady/1097944695-horka-voda/404235100041007-horka-voda/video/


I když jsou již prázdniny v plném proudu, ráda bych zavzpomínala na poslední 
dva měsíce uplynulého školního roku a přiblížila Vám tak život naší školičky. 

Každoročně jsou měsíce květen a červen hodně hektické. Účastníme se s našimi 
žáky spousty akcí. Tady máte jejich výčet. 

KVĚTEN: 

  3 .května jsme  se s našimi žáky zúčastnili vzpomínkové akce k 70. výročí 
od ukončení II. světové války. Žáci zde vystoupili s krátkým kulturním 
programem. 

  7. května proběhlo očekávané vystoupení u příležitosti Dne matek. 
V dopoledních hodinách se měli žáci školy možnost seznámit s prací 
psovoda.  

  Žáci 3. – 5. ročníku prošli odborným výcvikem na dopravním hřišti ve 
Frýdlantě nad Ostravicí. 

  Zúčastnili jsme se divadelního představení Pověsti české. Herec Jan 
Přeučil předvedl se svou partnerkou poučné a zároveň velmi zábavné 
představení.  

  Zahájili jsme plavecký výcvik v rozsahu 10-ti lekcí. 
 

ČERVEN: 

  3. června jsme vyrazili na školní výlet. Našim cílem bylo Planetárium 
v Ostravě a Hornické muzeum. Tradičně se našeho výletu zúčastnili i 
někteří rodiče a sourozenci žáků.  

  K závěru školního roku pro nás připravil p. Rudolf Franta turistickou 
vycházku z Hamer na Bílou spojenou s opékáním párků a návštěvou 
dětského letního parku. 

  Velmi rádi jsme také přijali pozvánku pana Šimečka na návštěvu Gruně. 
Prohlédli jsme si dílny se zemědělskými stroji, stáda pasoucích se krav, 
pochutnali jsme si na výborném guláši. Největší atrakcí, zvláště pro kluky, 
bylo skákání do sena a možnost sedět v kabině traktoru. 

  Poslední, velmi pěknou akci, si pro nás připravili hasiči místního SDH. 
Zahájení bylo dramatické: Příjezd hasičských aut, cvičný požární poplach. 
Poté následovala ukázka zdravotnického vybavení hasičských aut, 
závodní překážková dráha, slaňování, zkouška zásahového obleku a 
samozřejmě stříkání z hadic.  

Ráda bych závěrem poděkovala všem, kteří se jakkoliv zasloužili o dobrý chod 
školy, spolupracovali se školou, podporovali ji, pomáhali…..  Velmi si toho 
vážíme. Děkujeme!!! 

Krásný zbytek prázdnin a příjemnou dovolenou!!! 

Los Hamros informuje… 



 

Červnová aktivita fotbalového klubu Los Hamros 
Další turnaj v malé kopané uspořádali v sobotu 20. června tentokrát fotbalisté 

z Pržna. 
Opět jsme se zúčastnili, i když naše sestava byla oproti minulému turnaji mírně 
pozměněna. 
Složení mužstva bylo následující: Jan Filip, Radovan Liďák, Michal Janošec, Jan 
Kubačák, Vladimír Němec, Martin Červenka, Radek Dlouhý a Radovan Blahuš. 
Po odehrání všech zápasů v základní skupině byly naše vyhlídky do vyřazovacích 
bojů skvělé -  na kontě jsme měli pouze jedinou prohru a dobrý pocit 
z předváděné hry. 
Ovšem to byl možná kámen úrazu, protože hned v prvním vyřazovacím zápase 
jsme soupeře podcenili. Inkasovali jsme dva góly, a ačkoliv jsme po úporné 
snaze vyrovnali, nakonec jsme prohráli v prodloužení. 
A aby té smůly nebylo málo, při jednom těžkém zákroku si Martin Červenka 
přivodil zranění ruky a minimálně na následující turnaj, tentokrát konaný na 
domácí půdě, nám bude chybět. 
Pořadatelům turnaje však přesto všechno patří naše pochvala. Nejenže měli vše 
krásně připraveno, ale dokonce vybojovali i první místo. 
Po ne příliš úspěšném turnaji v Pržně jsme se měli možnost rehabilitovat na 
turnaji v nohejbale, který se 27. června pořádal v obci Bílá. 
Tentokrát stačili jen tři členové klubu, a to Martin Pavela, Radovan Liďák a Jan 
Filip. 
Turnaj byl jako vždy skvěle připravený a je také příjemné potkat známé 
protihráče. 
V konečném pořadí jsme obsadili skvělé druhé místo, když prvenství nám 
uteklo v rozhodujícím třetím setu jen o pár bodů. 
Dokázali jsme, že fotbalový klub Los Hamros je úspěšný nejen na fotbalových 
hřištích, ale i na těch nohejbalových! 
Snad se nám bude 25. července dařit stejně, protože tento další turnaj pořádá 
Los Hamros a počítáme s velkou diváckou podporou! 
 
Závěrem bychom chtěli poděkovat zastupitelstvu naší obce za konečné 
schválení požadovaného rozpočtu na činnost našeho fotbalového klubu na 
příští rok. 

Filip Jan 

 
Slavnostně a vesele! 



Sobotní pouťové odpoledne bylo nabito překvapeními, hrami a výhrami.  

11. července 2015, slunečný den a všichni místní i přespolní občané se sešli na 
Starohamerském hřišti sledovat již tradiční zápas svobodní  x  ženatí.  

Letos byl začátek tohoto zápasu slavnostní. Jeden hráč Los Hamros se tajně 
oženil a proto mu byl oficiálně předán dres ženatých. Za všechny ještě zpětně 
gratuluji Romanovi a Radce Veselkovým.!  

Po tomto netradičním úvodu mohl být zápas v klidu zahájen. Hráči se do toho 
pustili po hlavě, a ač musely týmy doplňovat i mladší hráči než obvykle, již 
v první polovině padly 4 góly. Stav po prvním poločase byl tedy 2:2!  

O přestávce se děti mohly svézt v historickém vozidle, které dojelo až na naše 
hřiště. Dále proběhla tombola pro děti, a aby ostatní nepřišli zkrátka, došlo i na 
tombolu pro dospělé.  

Druhý poločas zápasu skončil remízou 3:3. Tudíž došlo na penalty. A výsledek? 
4:2 na penalty pro ženaté!  
Během celého zápasu byly pro děti připraveny soutěže, jako například střelba – 
zbraní, i míčem do branky. A samozřejmě nechybělo občerstvení. Čekalo nás 
pivíčko, či nealko, nebo naopak něco ostřejšího.  

Poděkování patří sponzorům, díky kterým byla tato akce tak bohatá:  Hotel 
Bauer, p. Milfait – firma Lumex, p. Bura, p. Pastrňák.  
A samozřejmě také všem organizátorům. Hlavně Pepovi Hatákovi, který se 
postaral o program pro děti a provázel nás celým odpolednem. Dále SDH Staré 
Hamry, Los Hamros a dvojici obsluhujících stánek s občerstvením.  
Příští rok opět na viděnou!                                                                             

 Borská Jana 

  
Svobodní                                                                 2:4                                                                    Ženatí 

 

Boj s přírodou i vlastními silami! 



Bude pršet nebo to letos vydrží a sluníčko se na nás konečně usměje?  
To byla otázka, kterou si po minulých ročnících určitě kladli jak pořadatelé, tak 
hráči.  
Turnaj v malém fotbálku se letos konal 25. 7. 2015 a jak to s počasím nakonec 
dopadlo?  
Kromě jednoho krátkého, ale vydatného lijáku bylo počasí v pořádku.  
Mezi 8. a 9. hod. proběhl zápis, tentokrát třinácti týmů z blízkého i dalekého 
okolí.  
Jednou větší novinkou na tomto ročníku bylo, že na férovou hru dohlíželi 
rozhodčí tři, a to pánové Lapčík, Rybář a Červenka.  
 
Nechyběl ani stánek s občerstvením: pivem, kofolou, či steakem. Peťa Remeš 
letos zajistil početnou ženskou obsluhu, která v pauzách fandila místnímu týmu 
hráčů.  
 
Hráči byli rozděleni do tří skupin a hrálo se 2x osm minut.  
Při zápasech nedošlo k žádnému velkému zranění, i díky tomu se už po třetí 
hodině odpolední hrálo finále.  
Zápas o třetí místo byl přeci jen trošku nervák, hráči Frýdku-Místku museli 
zabojovat a vítězství získali až díky proměněným penaltám. 
 
Konec turnaje byl ohlášen po 16.té hodině a hodnotné ceny byly předány 
vítězům.  
 
Za nejlepšího brankáře byl vyhlášen Honza Kubačák.  

Další umístění: 

1. Místo : JUVE (Frýdlant nad Ostravicí) 
2. Místo: Los Hamros (Staré Hamry) 
3. Místo: United ( Frýdek-Místek) 

Ceny darovali sponzoři: hotel Bauer, p. Červenka, Bowling Staré Hamry, 
Restaurace Samčanka, p. Pastrňák, p. Milfait – firma Lumex, p. Liška, p. Liďák, 
SDH Staré Hamry.  

Dík patří organizátorům, sponzorům a všem zúčastněným a těsíme se na další 
ročník. 

Borská Jana 

 

 



   
3.místo: United (Frýdek-Místek)                                              2.místo: Los Hamros (Staré Hamry) 
 

 
                                   1.místo: JUVE (Frýdlant nad Ostravicí) 

 

 

Inzerce 
Prodám byt 3+1 o ploše 79 m s velkou lodžií v 3. podlaží s nádherným výhledem 
v budově 273 za rozumnou cenu. Byt je po rozsáhlé rekonstrukci - nové rozvody 
elektřiny, vody, nové zděné jádro, nové obklady, omítky, částečně i podlahy. 
Cena DOHODOU. V bytovém domě zajištěny veškeré služby, nízké měsíční 
náklady. Kontakt: 774 077 241, nebo email: patricie.stonawska@seznam.cz 
 

 

Přehled bohoslužeb v srpnu 2015 
02.08.2015  10:30 Bílá               11:30 Staré Hamry                    16:30 Gruň 
09.08.2015  10:30 Bílá               11:30 Staré Hamry                    16:30 Gruň 
16.08.2015  10:30 Bílá               11:30 Staré Hamry                    16:30 Gruň 
23.08.2015  10:30 Bílá               11:30 Staré Hamry                    16:30 Gruň 
 30.08.2015  10:30 Bílá              11:30 Staré Hamry                     16:30 Gruň 

 

                            
 

mailto:patricie.stonawska@seznam.cz


Beskyd Rallye 2015 
 
Opět po roce v sobotu 25. července 2015 mezi  17:30 a 18:30 zaplnila 
parkoviště ve Starých Hamrech historická vozidla. Na naše starohamerské 
parkoviště se  sjelo cca 150 historických automobilů a motocyklů vyráběných v 
průběhu 20. století takřka na celém světě. Milovníci čmoudících žroutů paliva a 
oleje mohli shlédnout různorodou směsici sporťáků, bugatek, motorek a 
hadráků. Prostě auta renomovaných značek, které známe ze starých filmů a 
muzeí. Přehlídka historických vozidel ve Starých Hamrech byla součástí 18. 
ročníku tradiční BESKYD RALLYE TURZOVKA 2015, kterou pořádá turzovský 
veterán club a které se účastní majitelé historických vozidel z České republiky, 
Slovenska i řady evropských zemí a letos  poprvé byl součástí Rallye Europe 
Centrale z partnerského klubu ve francouzském městě L´Isle-Adam. 
                                                                                                                          

Franta Rudolf 

      
 

             
 

 
Plánované kulturní akce v srpnu 

 

    29. srpna : Lidé lidem v Beskydech-Setkání na Konečné 



Spaní na hasičárně, pro naše mladé hasiče 

Pátek 10. 7.  2015 jsme pro naše mladé ale i ty věkově starší hasiče uspořádali 
pestrý a zábavný program s nocováním na hasičské zbrojnici. Před  hasičskou 
zbrojnicí nás přivítal náš šikovný a zábavný velitel  jednotky Jarek Kubala, který 
nám řekl celý páteční program i s malým překvapením. Pro začátek nám řekl, 
jak se máme chovat a na co si máme dávat pozor.  Po pokynech jsme se vydali s 
našimi staršími hasiči do lesa, kde jsme si každý měli za úkol najít nějaký prut, 
na kterém si večer budeme opékat klobásu nebo chleba, podle  chuti. Cestou z 
lesa jsme se zastavili na velkém travnatém hřišti, kde další členové naší 
jednotky měli pro nás program. Jako je například první pomoc, kde jsme si 
vyzkoušeli nasazování krčního límce, jak poznáme, jestli zraněná osoba dýchá a 
všechny potřebné věci, které by měl každý hasič, ale i záchranář či policista, 
znát. Dále jsme si mohli vyzkoušet požární útok, nebo jen samotné hašení s 
hadicí. Po konci tohoto programu jsme se vrátili zpět na hasičskou zbrojnici, kde 
jsme si připravili posezení a ohniště na opékání. Po ukončení opékáni jsme si 
dali malou pauzu, po odpočinku jsme si vytvořili dvě družstva a zahráli jsme si 
fotbal na malém hřišti za místní ZŠ. Po konci fotbalu, kdy byl každý unavený, 
jsme si odpočali a kolem 21:45 jsme šli na stezku odvahy. Po setmění  jsme se 
vydali na malý noční pochod, kdy nám Martin vyprávěl historky, a při tomto 
vyprávění jsme uslyšeli, jak někdo volá o pomoc. Po chvilce jsme našli zraněnou 
osobu, o kterou jsme se postarali. Ale zanedlouho volal ještě někdo další o 
pomoc, tak jsme se vydali po hlase, až jsme našli i druhou zraněnou osobu a o 
tu jsme se taky postarali. Po cestě zpátky  Martin pokračoval ve vyprávění 
historek, aby jsme se báli. Když jsme došli zpátky na  hasičskou zbrojnici, tak 
jsme  všichni  ulehli, ale nikdo neusnul. Proto Martin začal vyprávět pohádku, u 
které se každý nasmál, ale po chvíli vyprávění začínal pomalu každý usínat.  
Zbylo jenom pár dětí, které nemohly usnout ale jak to tak bývá, vždy všichni 
usnou a také se tak stalo. Ráno, když jsme se probudili, byla na stole 
nachystána dobrá snídaně s hrníčky s výborným čajem a bábovkou. Po snídani 
jsme si sbalili věci a rozešli jsme se domů. Myslím si, že se nikdo nenudil... 
Děkujeme našemu hasičskému sboru a všem jak tuto skvělou akci zorganizoval, 
pro naše mladé hasiče. 

 Pindurová Kateřina 

 
 



Společenská kronika 
 
 

NAROZENINY 
 

 

V měsíci srpnu 2015 oslaví své životní jubileum : 
 

 

 

Pan JAN BOHÁČ                                 60 let 
Paní MIROSLAVA OLŠOVSKÁ          65 let 
Pan RUDOLF TURČÁK                       65 let 
Paní ZDEŇKA JANOŠCOVÁ              75 let 

 
Našim jubilantům k jejich výročí srdečně blahopřejeme a do dalších let 

přejeme pevné zdraví ! 
 

 

 

NAROZENÍ  

Dne 11. 07. 2015 se rodičům Petře a Richardu Kroczkovi  narodil syn Hugo. 

Rodičům srdečně blahopřejeme a malému Hugovi přejeme v životě jen to 
nejlepší ! 

 

 

 
           

ÚMRTÍ 

Dne 22. 07. 2015 zemřel ve věku 69 let pan Petr Ranocha. 
Nezapomeneme. 

 

 

 

 



 

Vernisáž „Poslední vlak na Bílou…“ 

www.stare-hamry.cz 

 

e-mail : obec@stare-hamry.cz  
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